wan
A\ 4 Y

KREPMETAL e o
(096) 478 69 49

CYICTEMbI KPEMNEHWA ANA CONHEYHLIX NAHENER WWW.KREPMETAL.UA @

CTPOWTENLCTEO CONMHEYHBLIX CTAHLMIA “NOA KMKOY" A —

M. [iHinpo, Byn. Akagemika Beneniobcbkoro 70 @

Mpainc-nncT Ha cucTembl KpenaeHusa Ana conHeyHbix moaynem (bespanb 2022 r.)

rOTOBbIE PELLEHWUA CUCTEM KPEMIEHI BKNIOYASl METU3bI (LeHa ykasaHa 3a 1 naHenb)
MHCTPYKLUM MO MOHTaXy HE06X04MMOI KOHCTPYKL MU pa3smelleHbl Ha Hawem caiite www.krepmetal.ua

LEHA LIEHA LIEHA

Mosunuyusa HanmeHosaHune BapMaHT MCMNOIHEHNA CUCTEMbI KpenieHui
Avnep, rpH ONT, rpH PO3HMUA, FPH

1. KPbILWHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA

1.1. KoMnneKTHasA cucTeMa KpenieHuit Ha CKaTHYIo KpbliLy

ropAYe-oLMHKOBaHHbI npoduab ULTRA Komnn 455 510 555
KomnnektHaa cuctema Kpennenua Ha 1 . 375 425 460
boTomoaynb KHVMKHAS PACK/IAZKA XOJI0JHO-OLMHKOBAHHbIV Npodub Komnn

antoMuHKeBbI Nnpodunb Kkomnn 645 720 785

1.2. KomnaeKTHas cucTema KpenaeHuii Ha NI0CKYIo Kpbllly, KpenieHue K Kposne

ropaYe-oLUMHKOBaHHbIN Npodunb ULTRA Komnn 950 1000 1050
KomnneKkTHas cuctema KpenneHua Ha 1
dotomoayns KHUKHAA PACKNALKA

XONOZHO-OLMHKOBAHHbIV Npodunb Komnn 850 900 950

1.3. KomnneKTHas cucTema KpenneHuid Ha N0CKyIo Kpbilly, 6annactHas KOHCTPYKuuA* (LeHa ykasaHa 6e3 6annacra)

ropaYe-oLMHKOBaHHbIN Npodunb ULTRA Komnn 910 955 1000
KomnneKkTHas cuctema KpenneHua Ha 1
doTtomoayns KHUKHAA PACKNALKA

XONOZHO-OLMHKOBAHHbIV Npodunb Komnn 810 855 900

2. HASEMHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA

ropsaye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna | no3anpocy | no3anpocy [ no 3anpocy
[ByxpaaHan, ABYXONOPHasA cuctema
KHUXXHAA PACKNALOKA
XOI0HO-OLIMHKOBAHHbIW Npoduib Komna 1100 1150 1200
ropaYe-oLMHKOBaHHbIN Nnpodunb ULTRA KOMMNA | no 3anpocy | no 3anpocy | no 3anpocy
TpexpAgHan, TPEXonopHaa cuctema
KHUXXHAA PACKNALOKA
XONI0LHO-OLIMHKOBAHHbIW Npoduib Komna 1200 1250 1300

3. HANPABAAIOLUIA NPODUb A8 CUCTEM KPEMJIEHUIA

3.1 Hanpaeastowmii npopunb N-o6pasHblin 41x41x9x8x1,4 mm (macca 1,5 Kr/m.nor)
11! pacctoaHue mexkay TouKamu onop KpenneHuii He 6onee 1,7 metpos!!!!

Hanpasnstowmii npodpunb M-06pasHbiit

41x41x9x8x1,4 M, L=2200 X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb wTt 202 224 238
Eisjffg:gi:ﬁmrx‘)'oi:::;og-o6pasHblﬁ X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 386 428 454
Zfsfffgjgi:ﬁMr;zoiv;;;Oﬂ-oGpaaHblﬁ X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb wTt 478 530 562
Hanpasnatowuit npogwab M-06paskbii X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npoduab wTt 552 612 648

41x41x9x8x1,4 mm, L=6000

3.2 Hanpaeastowmii npopunb N-o6paszHblin 41x41x9x8x1,5 mm (Macca 1,6 Kr/m.nor)
111 pacctoaHue mexkay TouKamu onop KpenneHuii He 6onee 1,9 metpos!!!!

- "‘ Fopaye-ouMHKOBaHHbIM Npodunb ULTRA wTt 257 286 308

Hanpasnstowmii npodunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200
» X0/104HO-OLMHKOBaHHbIM Nnpoduab wT 213 238 253




KREPMETAL

CUCTEMBI KPEMMEHWA ANA CONHEYHLIX NAHENEW
CTPOMTENBCTBO COAHEYHBLIX CTAHUMIA “NOMA KNKOY™

(095) 5784181 © «
(096) 478 69 49
WWW.KREPMETAL.UA &

krepmetal.zakaz@gmail.com 52
m. IHinpo, syn. Akaaemika Benentobecbkoro 70 @

” LEHA LEHA
Mosuuusa HaumeHoBaHue BapMaHT MCMOTHEHNA CUCTEMbI KpeneHui
Aunep, rpH ONT, rpH PO3HMUA, rPH
[opaYe-ouMHKOBaHHbIN Npodunb ULTRA wT 491 546 588
Hanpasastowmit npodpuab M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
X0N0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb wTt 407 454 483
Fopaye-ounHKoBaHHbIN Npodunb ULTRA wTt 608 676 728
Hanpasastowmii npodunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
X0N0AHO-OLMHKOBaHHBbIV Npodunb wTt 504 562 598
Hanpasnsatowmii npos M-o6pasHbiii
41:;1:;:&?:%::, i:g;o pasHei X0N104HO-OLMHKOBaHHbIW Npoduab wTt 582 648 690
3,3. Hanpasnsiowuii npodpunb M-06pasHbiii 41x41x9x8x2,0 mm (macca 2,2 Kr/m.nor)
! pacc mMeHoy onop Kp ii He 6onee 2,3 mempoe!!!!
Hanpasnstowmit npodpunb .
X - 846 936 1008
N-06pasHbii 41x41x9x8x2,0 MM, L=6000 O/IOAHO-OUMHKOBAHHIA NPOGUAL wr
3,4. Hanpasnsiowwmii npodunb M-06pasHbiii 41x62x9x8x2,0 (Macca 2,9 Kr/m.nor)
! pacc MeHoy onop Kp Ui He 6onee 2,7 mempoe!!!!
Hanpasnatowmii npopuns .
X - 1020 1134 1218
N-06pasHbili 41x62x9x8x2,0 MM, L=6000 O/IOAHO-OUVHKOBAHHI NPOGUAL wr
FopaYe-OUMHKOBaHHbIN Npodunb ULTRA wTt 30 35 40
3NeMeHT CoeUHNUTENbHbIN: Npoduab C- 06pasHbIit
35x21x1,5 mm, L=200
X0N104HO-0LMHKOBaHHbIM Npodub wTt 30 35 40
3,5. Hanpasnsiowwmii npodpunb C-o06pasHbiit 120x40x10x2,0 mm (macca 3,2 kr/m.nor)
! pacc mexody onop Kp ii He 6onee 3,2 mempoe!!!!
Hanpasnstowmit npodpunb .
X - 1176 1302 1398
C-06pasHbiit 120x40x10x2,0 Mm L=6000 O/10AHO-OUHKOBAHHbI MpodiUnL wr
3.6. Hanpasnsiowwmit npodunb, AIIOMUHUI (macca 0,950 Kr/m.nor)
111! pacc MeHoy onop Kp li He 6onee 1,6 mempoes!!!!
Hanpasnstowmii npodunb, L=2300 AntomuHuin A4-31 wTt 403 437 472
Hanpasnstowmii npodunb, L=4600 AntomuHuin A4-31 wTt 805 874 943
3NeMeHT coeauHUTEeNbHbIN L=150 AntomuHuii A-31 wTt 30 35 40
4. MOHTAXHbBIE /IEMEHTbI
flnactuta MoHTaXHaA ANA BAHTa-LIypYna [opAyee-ounHKoBaHHOE NokpbiTue ULTRA wT 16 18 20
82x40x4 mm
— /
‘ £
k YronoK MOHTaXHbIM 17 BUHTa-LWypyna .
An -31 28 35 40
L‘W 100X50x50%5 MM toMAHUA ALY T
5. MIPUKUMbI ANA MOAYNEN U UX KPEMNEHUA
Mpusknm KpaiHuii, mogynb 35 mm
AntomuHuin A-31 (ToNwmHa cTeHKM meTtanna 4 mm), L40 mm wr 9 10 11
Mpusknm KpaitHuii, mogyns 40 mm
MPUKUM CPeaHUI, YHUBEPCANbHDBIN AntomuHuin A-31 (ToNwmHa cTeHKM meTtanna 4 mm), L50 mm wTt 10 11 12
N3onaumoHHan npoknaaka 60x60x4 mm KOMMO3UTHbIN antoMUHUiA wTt 4 5 55




(095) 5784181 © «
(096) 478 69 49
WWW.KREPMETAL.UA &

KREPMETAL

CUCTEMBI KPEMMEHWA ANA CONHEYHLIX NAHENEW
CTPOMTENBCTBO COAHEYHBLIX CTAHUMIA “NOMA KNKOY™

krepmetal.zakaz@gmail.com 52
M. [iHinpo, Byn. Akagemika Beneniobcbkoro 70 @

” LEHA LLEHA
Mosuuusa HaumeHoBaHue BapMaHT MCMOTHEHNA CUCTEMbI KpeneHui
Aunep, rpH ONT, rpH PO3HMUA, rPH
. laiika 6bicTporo moHTaxa M8x18x37x6 Mm nog, LnHk (ranbsanuka) Komnn 8 9 10
Q OLMHKOBaHHbI NPOdUAb C NAACTUKOBLIM
7 $urcatopom, B c6ope F'opsadee-ouMHKOBaHHOe NokpbiTue ULTRA KomnA 10 12 13
O lMpWXKMUM KpaltHWI1 antoMUHUEBbIN, Ana moayneit 30-40 mm;
Kpaesoe o MNpoknaaKka 60x60x4 MM, KOMNO3UTHbBIN aNOMUHWIA;
ernneHme ®3M, 8 cbope ANA OLUMHKOBaHHO © But M8x40, DIN912,CTane OLuHKoBaHHas, k1. np. 8.8; Komnn 25 29 32
P T peq u o LWaitba rposep, M8, DIN 127, cranb Hepskasetowas, A2;
CUCTEMDI KpenneHuu. o
0 lMaiika BbicTporo MoHTaxa M8x18x37 noa npoduab € NAACTUKOBLIM
$MKCaTOPOM, LIMHK.
O MPUXKUM CPeaHUI aNtOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHBIN;
MErKMOAVALHOE o lMpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIM ANOMUHWIA;
N ennerﬁtye 3M. B CBODE N OLUHKOBAHHOM O BuHT M8x40, DIN912,cTanb oumMHKOBaHHas, KA. np. 8.8; KoMMA 26 30 33
CECTeMbI « enne;imﬁ peA u o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:kasetowias, A2;
P : O TMaiika BbICTPOro MoHTasxa M8x18x37 noa npodu/ib C NAACTUKOBLIM
DUKCATOPOM, LIUHK.
Kpaesoe O MpUXKUM KpaiHWUii antoMuHWeEBbIN, Ana moaynei 30-40 mm;
P " 0 BUHT M8x25, DIN912, ctanb Hepxkasetowan, A2;
KkpenneHne ®3M, B cbope 419 antoMUHUEBOW " Komnn 23 26 29
o o Waitba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepsKasetowas, A2;
CUCTEMDI KpenneHuu. o
O 3axBaT antoMUHUEBbIN, M8.
| w ) O MPUKNM CpeAHUI1 aNOMUHUEBDIN, YHUBEPCANBHWUIA;
$ 5 MexxmoaynbHoe
| Ay . © BuHT M8%30, DIN912, cTanb HepKasetowwasn, A2;
. kpennexve ®3M, B cbope 41A antOMUHNEBO . Komnn 25 28 31
" o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:Kasetowas, A2;
? CUCTeMbI KpenieHuid. .
©O 3axBaT antomMuHneBbIN, M8.
6. KPEMEXHbIE 9NEMEHTbI U METU3bI
LIMHK (ranbBaHmKa) Komnn 20 23 26
BuHT-LUypyn M10x200; 3 raiiku 3ybuatble ¢
6ypTrkom M10-DIN6923; LLlaitba M10 (pe3nHosan)
lopayee-oumnHKoBaHHOE NOKpbITUe ULTRA Komnn 24 30 35
nsonaumoHHas EPDM.
11 nonHaa meTpuyeckan pesbballl!
Cranb Hepxkasetowan, A2 Komnn 49 55 60
BuHT-LUypyn M10x300; 3 raiiku 3y6uatbie ¢
6 M10-DIN6923; Waiiba M10
ypTaKom s anba (pesnmosan) lopAayee-ouMHKOBaHHOE NokpbiTe ULTRA Komnn 29 33 35
n3onaumoHHaa EPDM.
NI nonHas meTpuyeckas pesbballll
K viH M10x200, B c6! 7
ponwTen X " B COOPE AR oLnHKoBaHHON FopAayee-oLMHKOBaHHOe NokpbiTe ULTRA Komnn 42 48 55
CcUCTeMbl KpenaeHui
), KpoHwreiiH M10x200, B c6ope
;i’) P L P N AntomuHuin A1-31 v Ctanb Hepasetowas, A2 KoM 77 90 100
> ANA AIIOMUHUEBOU CUCTEMbI KpenieHnn.
-
3axBaT astoMUHMEBbIN + BUHT DIN912 M8x25 + AntomuHuin AQI-31 1 Ctanb Hepasetowan, A2 - 16 18 21
LWaii6a ycunenHas DIN9021 M8 + Mposep M8 1] AnA MOHTaXKa KOHCTPYKLUIA aNlOMUHUEBOW CUCTEMBI KpenaeHui
BuHT M10x25-DIN912; Faiika 3y6uatas ¢ Gyptukom |LWHK (ranbeanmka) komna 5,00 6,00 6,50
M10-DIN6923; LWaitba M10-DIN125; Fposep M10-
DIN127. lopavee-ounHKoBaHHOE NokpbiTMe ULTRA Komnn 8,50 9,50 10,50
LInHK (ranbBaHwmKa) wTt 3,00 3,50 4,00
BuHT M10x25-DIN912
[opAvee-ounHKoBaHHOe NokpbiTue ULTRA wT 4,00 4,50 5,00
LIMHK (ranbBaHwmKa) wTt 4,50 5,00 5,50
BuHT M10x60-DIN912
[opAyee-ounHKoBaHHOE NokpbiTue ULTRA wT 5,00 5,50 6,00
LIMHK (ranbBaHwmKa) wTt 1,40 1,60 1,80
Talika sy6uartas ¢ 6yptukom M10-DIN6923 TopAYee-ouMHKOBaHHOE NoKpbiThe ULTRA wr 3,00 3,50 3,75
CTanb Heprkasetowan, A2 wT 3,50 3,25 4,00
laiika 3ybuaran ¢ 6ypTukom M8-DIN6923 CTanb Heprkasetowan, A2 wT 3,00 3,25 3,50




&

KREPMETAL o i
(096) 478 69 49
CYICTEMbI KPEMNEHWA ANA CONHEYHLIX NAHENER WWW.KREPMETAL.UA

@
CTPOMTENLCTBO COMHEYHBLIX CTAHUMI “NOMA KMOY krepmetal.zakaz@gmail.com £

M. [iHinpo, Byn. Akagemika Beneniobcbkoro 70

LEHA LEHA
Aunep, rpH ONT, rpH PO3HMUA, rPH

Mo3snuua HaumeHoBaHKne BapuaHT ncnonHeHua cuctembl erﬂﬂEHMﬁ

BuHT DIN912, M8x100 Komnn 14,00 14,50 15,00

BunT DIN912, M8x90 Komnn 12,00 12,50 13,00

BuHT DIN912, M8x80 Komnn 11,00 11,50 12,00
Cranb Hepxasetowan, A2

BunT DIN912, M8x70 Komnn 10,00 10,50 11,00

BuHT DIN912, M8x40 Komnn 6,00 6,50 6,75

BunT DIN912, M8x30 Komnn 5,00 5,50 5,75

BuHT DIN912, M8x25 Komnn 4,00 4,50 4,75

BunT DIN912, M8x100 Komnn 8,00 9,00 10,00
LIMHK (ra. )

BuHT DIN912, M8x40 Komnn 3,50 4,00 4,50

LWaiba ynnoTHUTebHasA (M30naumoHHas) EPDM,

4 4
M10 Pe3sunHa wT ,00 ,50 5,00

lFopaye-ouMHKOBaHHaA cuctema ULTRA - aTo ceptuduump HHOE H. HUEe aHT! pp AHOrO NOKPLITUA METOA0M ropAYero LMHKOBaHMA cornacHo 1IS01461:2009. [laHHOe NOKpbITUE 3aluwiaert
MeTaNIMYecKue U3enus U3 CTaam ot NpossneHus Kopposum 6onee 30 net: Hanpasnatowmii npodunb — Cranb 08Nc., KOHCTPYKLMOHHAA YIIepoANCTan, KauecTBeHHan, ropaYee OLMHKOBAHHOE MOKpPbITUE
TONWMHOM 50-70 MmKm = 800-900 rpamm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. NpounssoguTtca npoduaMposaHne notom nepdopaums, B KOHLE rOTOBbIM NPOdUIb MOTPYHKALOT B BAHHYIO A7 HAHECEHUA FOPAYEro LMHKOBOrO
NOKPbITUA, NO3TOMY U Ha3blBaOT «I'OpiNI/II‘I‘I UUHK», B pe3ynbTaTe No/1ly4aeTca MOHO/IUTHAA U CNOWHanA 06p36OTKa Bcen NOBEPXHOCTH I'Ip0¢M}1ﬂ, 4YTO MakcumasnbHo obecneymsaeT 3awumTy ot BHELUHeWn cpeabl U
60/1bLIOMY CPOKY 3KCMyaTauuu. MPUKUMbI KpenaeHna moayneit - antoMuHmis; KpoHwTelitbl - CTaib ropaye-oLMHKOBaHHaA; MeTusbl KOHCTPYKLMK - CTanb ropaye-oLMHKoBaHHas; MPOKNaAKM U30NALMOHHDIE -
KomnosuTHbIM antomnHmii; MeTusbl altoMUHUEBbIX MPUKUMOB KpenaeHua mogyneii - CTanb Hepasetowwan A2.

XonoaHo-ouMHKOBaHHaA cuctema: Hanpasnaowmii npopuns — Crans 08nc +ZN275 uMHKOBOE MOKpbITUE 25 MKM= 275 rpamm LUyHKa Ha 1 M.KB. meTanna. NponseoamnTca U3 npeABapuTeNnbHO OLIMHKOBAHHOTO
MmeTana npoduanposaHMe NOTom neppopaLna U B pesynbTaTe BCe OTBEPCTUA U TOPLbI Npoduna 6e3 NOKPLITUA LIMHKA U COOTBETCTBEHHO NO/BEPraeTca KOppo3ueii. MpUKMMbI KpenneHna Moaynei- antoMUHNIA;
KpoHLwTeltHbl - CTanb OuMHKOBaHHasA; MeTu3bl KOHCTPYKLMM - CTanb OLMHKOBaHHAA; MPOKNAAKM U30NALMOHHbIE - KOMNO3WUTHbINM antoMUHKUIA; MeTU3bl alIOMUHUEBBIX MPUXKUMOB KpenneHua mogynei - Ctanb
Hepkasetowana A2.

AnlomuHMeBas cuctema: Hanpasasiowwmnii Npodub - anloMUHWIA; NPUKUMbI KpenaeHna Moayneit - antoMuHUiG; KpoHLTelHbI - aloMUHKiA + CTanb Hepxkaselowas A2; MeTusbl KOHCTPYKLUMM - CTanb HepskasetoLan
A2; MeTu3bl aNlOMUHUEBBIX MPUXMMOB KpenneHua moayneit - Ctanb Hepasetowwan A2.

111! LleHa BK/IIOYAET CTaHAAPTHBIN HABOP N1EMEHTOB U MOKET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTM OT TEXHMYECKOTO 334aHNA U cneuuduKaLMm MOHTUPYEMOro 06BbEKTA N NOKPLITUA KpoBAK. na Hanbonee
KOppeKTHOro noa6opa 060pyA0BaHMA HaNPaBAANTE HaM Ha pacyeT Bale TexHUYecKoe 3aaaHue ¢ GoTorpaduaMMU AN NPOEKTOM. KPOBAN.

U,QHa He BK/1I0YaeT TPAHCNOPTHbIe pacxoAbl Ha A0CTAaBKY TOBapa K/IMEHTY.



